



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Рашки управни округ
САВЕТ ОКРУГА
Број:918-06-000019/2016-01
Датум:27.12.2016. године
К Р А Љ Е В О

З А П И С Н И К

Сачињен на шестој седници Савета Рашког управног округа која је одржана 27.12.2016. године у Тутину.

Почетак седнице је у 12,00 сати.

Седници присуствују чланови Савета: Небојша Симовић-председник, Нихад Бишевац-градоначелник Града Нови Пазар, Шемсудин Кучевић-председник Општине Тутин, Игњат Ракитић-председник Општине Рашка и Бобан Ђуровић-председник Општине Врњачка Бања. Присутни су још и: Иван Бошњак-државни секретар у Министарству државне управе и локалне самоуправе, Жарко Петровић и Дарко Дрндић представници UNDP, Кенан Хот-заменик председника општине Тутин, Аднан Шеховић-начелник Општинске управе Општине Тутин, Милош Петровић-начелник Градске управе Града Краљево, Алмир Лековић-начелник Градске управе Града Нови Пазар, Славиша Пауновић-начелник Општинске управе Општине Врњачка Бања и Милоје Кундовић – секретар Савета.

Седници присуствују и представници локалних медија.

Записник води Милоје Кундовић.

За седницу је предложен следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање записника са пете седнице Савета РУО број: 918-06-00018/2016-01 од 15.12.2016. године.
2. Тренутне законодавне активности Министарства државне управе и локалне самоуправе као и планови за наредну годину.
3. Улога Фонда“Европски послови АП Војводине“ у односу према јединицама локалне самоуправе, као и упознавање са позивима Европске уније за наредни период.
4. UNDP у Србији – излагање на тему „Циљеви одрживог развоја“.

Пре почетка рада, председник Савета је поздравио присутне у и захвалио им се на одзиву. Напоменуо је да је градоначелник Града Краљева имао оправдане разлоге за изостанак са данашње седнице. Члановима Савета је дао објашњење да је ова седница заказана на иницијативу Министарства државне управе и локалне самоуправе, односно државног секретара у том министарству, господина Ивана Бошњака. Свима је захвалио на доброј сарадњи која је остварена у овој години, и поред великог броја тешкоћа којих је било у овој години, може се дати оцена да је година била успешна. Такође, свима је упутио најлепше жеље за наредну 2017. годину. Сматра да је најважније у наредној години очувати безбедност и добар суживот људи на овом простору, јер уколико тако не буде, то ће дати лош сигнал инвеститорима да не долазе у овај регион да улажу.

Шемсудин Кучевић – истиче веома добру сарадњу Општине Тутин са Рашким управним округом и начелником Небојшом Симовићем. Мишљења је да би управним окрузима и начелницима управних округа, требало дати већа овлашћења нарочито у области креирања развојне политике тог подручја, ово из разлога што они најбоље познају ситуацију на том подручју. Што се тиче Тутина овде не постоји ни један рационалан разлог да људи остану и ту живе али они остају, улажу и доприносе развоју своје општине. У Тутину се у последњих неколико година одвијала жива грађевинска активност што се види на сваком кораку. За Тутин би најзначајнија била изградња коридора 11, што би му омогућило бржу комуникацију и повезаност како са унутрашњошћу Србије тако и са луком Бар.

Председник Савера прочитао је предложени дневни ред.

Није било предлога за измену или допуну предложеног дневног реда, исти је стављен на гласање и једногласно је усвојен.

I.

Записник са 5. седнице Савета РУО број: 918-06-00018/2016-01 од 15.12.2016. године, достављен је свим члановима Савета након сачињавања.

На исти није било примедби.

Записник је стављен на гласање и једногласно је усвојен.

II.

Известилац по 2. тачки дневног реда је Иван Бошњак који је у уводној речи истакао да се по први пут налази у Тутину и да је изненађен како се град развија, међутим приликом доласка у град уочио је лоше стање на прилазном путу што би требало поправити. Захваљује се председнику Савета и домаћину што су прихватили иницијативу Министарства државне управе и локалне самоуправе да се овај састанак одржи у Тутину. Министарка Ана Брнабић је имала жељу да и она посети Тутин и да присуствује седници, међутим данас у Народној скупштини Републике Србије брани одређене финансијске законе који су на дневном реду.

Напомиње да Закон о изменама и допунама закона о локалној самоуправи није на дневном реду садашњег заседања Народне скупштине, али очекује да ће бити на дневном реду наредне седнице. Нека нова решења која су дата у предлогу тог закона су да ће уређење избора чланова месних одбора месних заједница, бити препуштено органима јединица локалне самоуправе да то уређују својим општим актима. Предвиђена су решења

која ће поспешивати бољу међуопштинску сарадњу и повезивање као и сарадњу између локалних јавних предузећа. Што се тиче Закона о изменама и допунама закона о систему плата запослених у јавном сектору, који је усвојила Народна скупштина, по том закону до 01.07.2017. биће донет Закон којим се уређују плате и друга примања запослених у органима аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе и другим органима и организацијама које је основала аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе. Такође, сматра да ће Закон о платама функционера у најскорије време ући у скупштинску процедуру. Што се тиче повећања плата запосленима у предшколским установама упућен је допис јединицама локалне самоуправе, да ко има финансијских средстава, предвиди и исплати то повећање. Што се тиче новог запошљавања у јединицама локалних самоуправа на пословима озаконења бесправно изграђених објеката, то повећање биће одобрено по основу уговора о повременим и привременим пословима. Уношење података из матичних књига у електронске сервисе добро иде, осим Новог Пазара где се јавља извештај застој. Одмах након новогодишњих празника МДУЛС, преко својих управних инспектора, почеће да врши инспекцијски надзор у градским и општинским управама и то по питању: уноса података из матичних књига у електронске системе, ажурности бирачких спискова, правилника о систематизацији и решења о распоређивања запослених. Све што градске и општинске управе буду тражиле по питању организовања стручних обука за запослене, МДУЛС ће се трудити да им изађе у сусрет. По питању спровођења Одлуке о максималном броју запослених наводи да је у државној управи остало још око 5000 запослених да се рационализују у току 2017. године, и сматра да ту неће бити неких већих проблема да се то уради.

III.

Известиоци по 3. тачки дневног реда су Жарко Петровић и Дарко Дрндић.

Жарко Петровић, истиче да је наступила нова ситуација у којој се Република Србија налази по питању могућности коришћења донаторских средстава. Тих средстава је све мање и она такоређи исчезавају, тако да се морају тражити неке нове форме за финансирање одређених пројеката, а то су: коришћење иновативних начина финансирања и кредитирање. Иновативни начини су јавно приватно партнерство, финансирање алтернативних извора енергије (пример: пројекат изградње топлане на биомасу снаге 6.3 мегавата). Пројекат је рађен у сарадњи са Министарством рударства и енергетике. Такође, у наредном периоду биће доста програма који су усмерени ка развоју малих и средњих предузећа. UNDP има начин и потребу да покрене подршку развоја малих и средњих предузећа, посебно оних која су успешна и која у свом пословању имају уштеде енергије и сл.

Дарко Дрндић, наводи да ће новим законским решењима посебна пажња бити посвећена пројектима који произилазе из међуопштинске сарадње. Као добар пример наводи протокол о сарадњи између Краљева и Тутина по питању уређења реке Видрењак. Такође, у наредном периоду посебна пажња биће посвећена пројектима из области заштите животне средине као и из области ванредних ситуација. Битно је да се успостави мрежа добре сарадње у области ванредних ситуација. У наредној години Фонд за заштиту животне средине биће кофинансиран по питању изналажења иновативних начина за смањење загађивања ваздуха. Градови и општине ће моћи да кандидују своје иновативне пројекте за смањење загађења ваздуха и емитовања штетних гасова у ваздух.

IV.

Иван Бошњак је у име Фонда „Европски послови АП Војводине“ извршио презентацију Програма финансираних из фондова Европске уније за период 2014-2020 година. Истакао је да се Фонд „Европски послови АП Војводине“ бави и едукацијом кадрова на локалном нивоу посебно како се пишу пројекти којима се конкурише за средства Европске уније.

Презентација у писаној форми представља саставни део овог записника. Презентација садржи:

- Програме прекограничне сарадње (Интеррег ИПА програм прекограничне сарадње Мађарска – Србија, Интеррег ИПА програм прекограничне сарадње Румунија – Србија, Интеррег ИПА програм прекограничне сарадње Бугарска – Србија, Интеррег ИПА програм прекограничне сарадње Хрватска – Србија, Интеррег ИПА програм прекограничне сарадње Србија - БИХ, Интеррег ИПА програм прекограничне сарадње Србија – Црна Гора, Дунавски транснационални програм и Јадранско – Јонски транснационални програм (АДРИОН)
- Програми Европске уније (Еразмус + Креативна Европа, Европа за грађане и грађанке, Хоризонт 2020, КОСМЕ, Програм за запошљавање и социјалне иновације (ЕАСИ, Европски здравствени програм III)).

Кроз презентацију је надаље детаљно образложен сваки од Програма прекограничне сарадње као и Програма Европске Уније наводећи: регије које су учеснице програма; буџет сваког програма; приорите и мере сваког програма; временске одреднице сваког програма; као и циљева сваког програма појединачно.

Шемсудин Кучевић, управо од Министарства државне управе и локалне самоуправе тражи помоћ у едукацији кадрова њихове Општинске управе, по свим питањима, нарочито по питању обуке за успешно писање пројеката којима имају намеру да конкуришу код фондова Европске уније. Они сада спроводе опсежну реформу Општинске управе а посебан акценат стављају на кадровско и техничко оспособљавање њиховог Центра за развој који је у склопу Општинске управе и у коме је предвиђено да ради 30 људи. Позива све присутне да након седнице обиђу Центар за развој и на лицу места се упознају са пословима којима се тај центар бави, а то су управо послови развоја Општине Тутин.

Иван Бошњак, прихвата да Министарство државне управе и локалне самоуправе пружи едукативну помоћ запосленима у Општинској управи Општине Тутин, како је то председник општине тражио. Предлаже да се министарству достави списак запослених, њихова квалификациона структура и други подаци као и која врста едукације им је потребна и он ће се потрудити да се тражене едукације организују.

Милош Петровић, наводи да је он члан Савета за стручно усавршавање запослених у јединицама локалне самоуправе и подржава идеју да једна од тема обука које ће се организовати, буде и тема писања пројеката за аплицирање код фондова Европске уније.

Алмир Лековић, подсећа на обавезу градских и општинских управа да до краја године донесу Програм стручног усавршавања запослених, што је нова обавеза по закону.

Нихат Бишевац, сматра да је добра идеја да се стручни људи, из разних области, ангажују на конкретним пројектима, да се из буџета пројекта и финансирају и да када се пројекат реализује престане и њихово ангажовање.

Истиче да они у Граду Нови Пазар имају и даље пуно проблема са исплатом накнаде за имовину која је грађанима експроприсана јер непокретности које су експроприсане нису приведене намени те власници воде спорове у којима успевају, досуђује им се исплата накнаде и они на годишњем нивоу исплате по том основу око 2.000.000,00 ЕУРА, што је за њихов буџет велика ставка.

Како су извештаји по 2. 3. и 4. тачки дневног реда били информативног карактера по њима нису усвајани никакви закључци.

Након седнице сви присутни су обишли Центар за развој при Општинској управи општине Тутин.

Седница је завршена у 13,30 сати.

ЗАПИСНИК САЧИНИО,
Милоје Кундовић



ПРЕДСЕДНИК САВЕТА
РАЧКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА
Небојша Симвић